

中原区妇联干部综合能力提升培训班举办 为助力中原更加出彩贡献巾帼力量



本报讯 为传达中国妇女十二大精神,中原区妇联举办郑州市中原区妇联干部综合能力提升培训班。

此次培训班安排了《党的建设》《如

何做好新时期妇女工作》《中华优秀传统文化》等一系列富有针对性、实践性和创新性的培训课程。同时创新教学方式,改变满堂灌的传统授课方法,采用图文

并茂的PPT课件展示,对理论学习深入浅出地解析,并结合实际工作的疑难案例,增加了现场互动交流环节,把学员实际工作中遇到的困惑在课堂上进行解答研讨。

此次培训班采取理论学习与实地教学相结合的方式,为推动“四组一队”工作模式先行的落实,区妇联安排大家到全省先进示范县——平顶山市郟县纸坊村、小程庄村、黑庙村、龙湖社区,针对此项工作推进情况、队伍发挥作用情况进行了现场观摩。听取郟县妇联推进“四组一队”工作模式试点先行工作介绍,并与村(社区)“四组一队”成员座谈交流,详细学习了基层妇联如何发挥发展组、权益组、宣教组、家风组、志愿者服务队“四组一队”作用,更好地为辖区妇女儿童服务。

记者 张改华 文/图

消息速递

绿东村街道 统计调查人力资源 社会保障基本情况

本报讯 近日,绿东村街道组织各社区开展2018年人力资源社会保障基本情况调查工作。

组建调查队伍。街道建立工作小组,根据调查任务,工作人员分工明确、责任到人,采取有效措施在时间紧、任务重的情况下确保调查工作顺利进行。

采取问卷调查的方式进行入户访谈,填写居民就业、失业、专业技术和职业技能、职业构成等方面的相关信息。

严格确定调查对象。本次调查为一项重要的基础性调查,采用等距抽样的方法,确定被调查居民的具体住址,确保抽样的代表性和可信度。

记者 张改华

三官庙街道 开展老旧小区清扫行动

本报讯 11月5日,秋雨飘飘,三官庙街道负责人带领社区工作人员联合区卫生队,借助有利天气,对中原路老旧小区市环保局家属院和伏牛路131号院进行大清扫。

街道调度3辆冲洗车,指挥10余名工作人员对这两个楼院进行高标准、无死角清洗作业。大家分成两组,一组人员负责一个楼院作业。市环保局家属院和伏牛路131号院硬件设施较差,楼院出入口及公共区域道路狭窄,冲洗车辆进入困难,大家齐心协力先将院内非机动车一辆一辆规范停放确保冲洗车辆顺畅进入。经过3个多小时的努力,老旧社区焕然一新。记者 张改华

秦岭路街道 狗证年检进社区

本报讯 11月9日,秦岭路街道金源社区联合宠物医院开展了狗证年检进社区便民服务活动,在社区一楼设置办公场地,现场为居民提供狗证年检及疫苗注射服务。

一大早,办理狗证年检的居民就排起了长队,宠物医院的两位老师热情、耐心地为居民办理狗证年检及日常对宠物的养护知识讲解,并为宠物进行接种疫苗、身体检查等,受到了辖区居民的一致好评。记者 张改华

阳光新城社区 巧手剪出多彩生活

本报讯 近日,阳光新城社区科普大学实践课举办剪纸课。

课堂上,老师首先介绍了与剪纸相关的传统文化知识以及剪纸在民间文化中的重要影响。随后,老师边讲解边拿起剪刀和红纸进行示范,学员听得津津有味,还细心地记录笔记。老师带领大家拿起工具,耐心分解每个技巧,进行剪纸创作。一节课下来大家对剪纸产生了浓厚的兴趣。此次活动不仅使社区居民掌握了一定的剪纸技巧,丰富了居民的业余文化生活,还使大家领略到了民间艺术的魅力。记者 张改华 通讯员 李沛 王欣



“两学一做”出成效 基层党建谱新篇

党建交流补短板 纵深推进再发力 建设路街道开展逐社区观摩活动

本报讯 11月1日,建设路街道党建办和各社区书记、专职副书记、党建专干在各社区分包负责人的带领下,积极扎实做好“逐社区(村)观摩,整街道推进”观摩活动。

观摩中,观摩人员通过查阅各社区党建资料,听取社区书记、专职副书记现场讲解,详细了解各社区党组织

活动场所建设、一站式服务大厅、党员学习教育、支部建设等各项工作开展情况。各社区书记、专职副书记结合实际,汇报了各项党建特色亮点工作取得的实效,同时进行探讨、点评。

会议要求大家在观摩讲评中总结经验,明确任务,取长补短,创新思路,推动党建工作再上新台阶。社区书

记、专职副书记都表示,通过这次观摩发现了问题、找到了差距,将结合实际,学习借鉴好经验、好做法,在创新党建工作理念、丰富党建工作载体、规范党建工作台账、提升党建工作水平等方面狠下功夫,推进基层党建工作再上新台阶。

记者 张改华

中原西路街道“三化”并举做好市民热线服务工作

来件必接、有问必复 打通联系群众“最后一米”

本报讯 近日,中原西路街道牢固树立“惠民、真实、高效”工作思路,“三化”并举扎实做好市民热线服务工作,打通联系群众“最后一米”。

强化责任。落实一把手总负责、分管领导具体负责制,建立党政办牵头,其他科室、各村(社区)共同参与,党政办一名工作人员具体负责机制,杜绝推诿扯皮、效率低下等现象发生,力求做到“来

件必接、有问必复、件件有落实、事事有回音”。

优化流程。实行“四级”办理、“五有”办结工作流程,即主要领导亲自过问,分管领导具体负责,责任科室限时办结,各社区督查回访;办理过程中做到有登记、有办理、有台账、有回复、有回访。确保所有承办件按时反馈、及时办结,切实将热线承办工作作为街道一项重要工作抓紧、

抓好。

量化实效。定期组织相关科室、各村(社区)对投诉热点、转办件办理情况进行综合分析,及时把握社情、舆情和民生诉求,通过不断摸索,进一步提高了工作效率。截至目前,街道共受理区市长热线办公室转办件95件,办结95件,办结率达到100%,群众满意率90%以上。

记者 张改华

有了新管家就是不一样 汝河社区的路灯亮起来了

本报讯 今年以来,汝河路街道汝河小区社区党委坚持以人民为中心,着力保障和改善民生,按照“一征三议两公开”工作方法,运用“共同缔造”理念,多次召开居民会议,让居民都能参与进来,出谋划策,形成合力。成立了以居民为主的议事会,公开选聘有经验的物业公司进驻,使小区有了“新管家”。自今年5月份以来,在去年“双迎攻坚”“百天大战”工作的基础上多方筹措,小区敞开式大门增设了门岗,安装了门禁,新增垃圾

箱100余个。如今,在小区居民的积极配合下,小区的路灯终于在即将到来的寒冬前亮起来了。路灯亮了起来,在为居民黑夜中带来光明的同时也温暖了大家的心。这种把关系到居民切身利益的好事、实事做实,得到了大家的高度赞扬。社区党委负责人表示,路灯亮起来只是老旧小区建设提质中的一个环节,下一步,我们将以老旧小区实际存在的问题为突破口,加大加快建设提质工作,让老百姓从中得到实惠,满足对美好



生活的基本需求,构建一个和谐温馨的居住家园。

记者 张改华 通讯员 李建霞 文/图